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=  النقطة هـ  الكسرالذي يمثل  
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الأعداد إلى جزيئات عددها مساوٍ لمقام الكسور أجزء مستقيم 

 ( من الكسر .1يمثل كل جزء )
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سعد الصحيح، لأن الأرقام التي مثلها على 
 ليست

 متزايدة وليست متناقصة.

 

  الأعدادالنقاط على خط  عندها ستكون قادراً على تحديدأحدد الفترات بين النقاط 
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حيوان 16عدد الحيوانات بالمزرعة =   

.خراف  4=  16×  
1

4
   عدد الخراف =  

. ماعز 5عدد الماعز =   

.دجاجات  7=  5 – 16عدد الدجاج =   
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10:3وقت البدء الساعة   

15:5وقت الإنتهاء الساعة   

زمن  –الزمن الذي إستغرقه النشاط = زمن الإنتهاء 
 البدء

 =15:5 – 10:3  =05:2  

دقائق . 5أي ساعتين و   

25:2وقت البدء الساعة   

00:4وقت الإنتهاء الساعة   

زمن  –الزمن الذي إستغرقه النشاط = زمن الإنتهاء 
 البدء

 =00:4 – 25:2  =35:1  

. دقيقة  35أي ساعة و   
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